
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  Σ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
Για την εκπόνηση μελέτης ανάλυσης της τοπικής αγοράς εργασίας 

στην Περιφέρεια της Αττικής

Περιγραφή αντικειμένου:

Η μελέτη αφορά σε πρόσφατη (του τελευταίου 18χτάμηνου) ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης της τοπικής 
αγοράς  εργασίας  στην  Περιφέρεια  της  Αττικής  με  την  ανάδειξη  των  προβλημάτων  και  των  αναπτυξιακών 
δυνατοτήτων της περιοχής παρέμβασης. 

Αναλυτικότερα  η  ανάλυση  συνίσταται  στην  παρουσίαση  εκείνων  των  στοιχείων  και  δεδομένων  που  θα 
τεκμηριώνουν την υφιστάμενη κατάσταση όσον αφορά στην περιοχή της Αττικής και τις μακροχρόνια άνεργες 
γυναίκες άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα, καθώς και τις δράσεις, που απαιτούνται για την επίλυση 
του διαπιστωμένου προβλήματος ή την σύνδεση με τα αναπτυξιακά πλεονεκτήματα της περιοχής. 

Η έρευνα θα πρέπει να αναδεικνύει με σαφή και συγκεκριμένο τρόπο, τις ανάγκες της υπάρχουσας  τοπικής 
επιχειρηματικής κοινότητας και πως αυτές θα καλυφθούν, καθώς  και  τις αναπτυξιακές δυνατότητες της 
περιοχής, που θα αποτελέσουν τη βάση για την υποστήριξη  και ενίσχυση νέων επιχειρηματιών και  ανάδειξη 
νέων βιώσιμων πεδίων επιχειρηματικής δραστηριότητας.  

Eιδική  αναφορά  θα  πρέπει  να  γίνεται  στην  ανάπτυξη  συνεργειών  με  την  υπάρχουσα  τοπική,  περιφερειακή 
στρατηγική ανάπτυξης, όπως επίσης στην ενδεχόμενη ύπαρξη συμπληρωματικότητας με λοιπά τοπικά σχέδια 
δράσης  για  την  Απασχόληση,  δράσεις  του  αντίστοιχου  ΠΕΠ  και  παρεμβάσεις  που  εντάσσονται  στο  Ε.Π. 
«Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» ή και άλλα Ε.Π. Απαραίτητες δε, θεωρούνται οι αναφορές ή/ και 
παραπομπές σε τεκμήρια, όπως στατιστικά δεδομένα, έρευνες, μελέτες κλπ.

Προϋπολογισμός: Τέσσερις χιλιάδες ευρώ (4.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Ημερομηνία Παράδοσης Μελέτης: 29/02/2012

Περισσότερες πληροφορίες: 

Υπ’αριθμ.Πρωτ.:  2.1507οικ.4.60/23-01-2012 (ΑΔΑ:  ΒΟΧΟΛ-ΥΣΝ),   Κωδικός  Πρόσκλησης:  4  «Ανοιχτή 
Πρόσκληση  για  υποβολή  προτάσεων  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Ανάπτυξη  Ανθρώπινου  Δυναμικού» 
Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4 «Πλήρης Ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια 
κοινωνία ίσων ευκαιριών», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Υποβολή προσφορών:

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν είτε  αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς 
πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, την προσφορά 
τους  σε κλειστό  φάκελο  στον  οποίο  θα αναγράφεται:  «Προσφορά για την  εκπόνηση μελέτης  ανάλυσης της 
τοπικής αγοράς εργασίας στην Περιφέρεια της Αττικής» στο Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.), 
Ταχ.Δ/νση:  Χαρ.Τρικούπη 51 & Βαλτετσίου Αθήνα, Τ.Κ. 10681, Υπόψη: κου Παντελή Μαρκογιαννάκη.
Εντός του κυρίως φακέλου της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνονται δύο (2) κλειστοί υποφάκελοι:
1.  Φάκελος  Τεχνικής  Προσφοράς όπου  το  άτομο  που  υποβάλει  την  προσφορά  θα  δηλώνει  την 

επάρκεια του και ότι μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της παρούσας πρόσκλησης ενδιαφέροντος, με 
υπεύθυνη δήλωση με επικυρωμένο γνήσιο υπογραφής και με βιογραφικό σημείωμα. 
2.  Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς όπου θα περιέχει  την οικονομική προσφορά (καθαρό ποσό + 

Φ.Π.Α.)

Κριτήριο κατακύρωσης: Χαμηλότερη τιμή. 

Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: Η ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι δέκα (10) ημέρες 
(υπολογιζόμενες  ημερολογιακά)  και  αρχίζει  την  επόμενη της  ανάρτησης της  παρούσας στην ιστοσελίδα  του 
Κ.Ε.Θ.Ι. (www  .  kethi  .  gr  /Ανακοινώσεις  ), ήτοι μέχρι 23 Φεβρουαρίου 2012. 

Αθήνα, 13-02-2012

Για το «Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας» (Κ.Ε.Θ.Ι.)
Παντελής Μαρκογιαννάκης

Προϊστάμενος Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών

http://www.kethi.gr/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8E%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82

